

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that:

Macquarie Data Centres Pty Ltd

ABN 11 612 259 391

Macquarie Park Data Centre Campus Macquarie Park NSW 2113 AUSTRALIA Macquarie Canberra Data Centre Campus Canberra ACT 2609 AUSTRALIA Intellicentre 1 Sydney NSW 2000 AUSTRALIA

operates a

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

which complies with the requirements of

ISO 9001:2015

for the following scope

Provision of secure data centre facilities for Government and Enterprise customers.

Certificate Number:

QMS43520

Originally Certified:

19 December 2019

Current Certification:

14 April 2023

Issue Date:

18 April 2023

Expiry Date:

18 December 2025





ISO 9001

WWW.JAS-ANZ.ORG/REGISTER

Sin | Idoru

Calin Moldovean

President, Business Assurance

SAI Global Certification Services Pty. Ltd. 650 Lorimer Street Port Melboume Victoria 3207 Australia









APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

These sites are registered under certificate No: QMS43520 issued on 18 April 2023.

Macquarie Data Centres Pty Ltd

SAI Site Cert no.	Certified Site Details	Effective Date
C-882191	Macquarie Canberra Data Centre Campus Canberra ACT 2609 AUSTRALIA	14 April 2023
	Site Scope: Provision of secure data centre facilities for Government and Enterprise customers.	
C-882192	Macquarie Park Data Centre Campus Macquarie Park NSW 2113 AUSTRALIA	14 April 2023
	Site Scope: Provision of secure data centre facilities for Government and Enterprise customers.	
C-882190	Intellicentre 1 Sydney NSW 2000 AUSTRALIA	14 April 2023
	Site Scope: Provision of secure data centre facilities for Government and Enterprise customers.	

These registrations are dependent on Macquarie Data Centres Pty Ltd maintaining their scope of registration to ISO 9001:2015.





